



TURIZAM Hoteli lošinjske »Jadranke« osvajaju zahtjevno tržište

Francuzi hrle na Lošinj

Svi su hoteli puni kao kutija šibica. Probrani gosti koji znaju što je usluga odabrali su Lošinj kao destinaciju koja se mora vidjeti

MALI LOŠINJ » Ako ova-ko bude u srcu sezone, hoteli lošinjske »Jadranke« u velikom su problemu, možda budu molili Cres, Rab ili Krk da prime njihove goste. A to je svakom hotelijeru noćna mora. Jučer, a vrijeme je predsezona, svi »Jadrankini« hoteli su puni. Nema sobe više, čak ni za bogataše. Nema ni preko veze. Hotel Punta u Velom Lošinju je na -5, dakle, nedostaje im pet soba za trenutnu potražnju. A tako je i u hotelima Bellevue, Vespera, Alhambra, Aurora. U lošinjskim hotelima kao da je srce sezone, no plaže su rezervirane za najhrabrije, jer more je još hladno.

A stigli su jučer i Francuzi. Ovo je prvi organizirani dolazak turista iz Francuske na Lošinj. Oduševljen prirodnim ljepotama Lošinja i luksuznom ponudom u hotelima i vilama Lošinj Hotels & Villas, jedan od najvećih francuskih turoperatora Övoyages i Thalasso uvrstio je Hrvatsku i otok Lošinj u svoju ponudu. Prvi gosti iz Francuske stigli su jučer charter letom u Zračnu luku Rijeka, a potom Autotransovim prijevozom na Lošinj.

Dočekali smo ih na ulasku u Hotel Bellevue, ali na jedvite jade stupili s njima u kontakt, uz svu našu obzirivost jer su ljudi tek došli s puta. Gosti iz Francuske opčinjeni su ovim lošinjskim hotelom, jer su zbog fotografiranja mobitelom



Francuze je oduševilo lijepo vrijeme i bogata hotelska ponuda



Nakon Tunisa i Maroka u Hrvatskoj – Esabelle sa suprugom

zaboravili na »check in«. Svi s kojima smo razgovarali u Hrvatskoj su prvi put. Ovdje će ostati tjedan dana.

– Prvi put sam u Hrvatskoj, dosad sam ljetovala u

Natali i Kilian, a dosad su ljetovali u nama konkurentskoj Italiji, na Sardiniji. Kilian je tinejdžer, ali kaže da je Hrvatsku našao na internetu kao turističku destinaciju, a da prati nogomet, no da ga to ne bi provuklo u Hrvatsku. Braćni par Eric i Catherine prošle su godine bili u Grčkoj,

odlučili su ove godine istražiti i upoznati Hrvatsku, pa ako im se sviđa, neće više eksperimentirati.

Nadamo se da neće, jer ulovili su Lošinj u idealno doba, kad je sunčano, skoro pa ljetno, a bez turističke vreve, kada su plaže polupuste, a svi ugostiteljski objekti rade.

Biljana SAVIĆ

Najviša razina usluge

Gosti iz Francuske će svoj odmor provesti, prema odabiru, u hotelima s ponudom na razini 4 i 5 zvjezdica. Gostima se nudi najviša razina kvalitete smještaja, personalizirana usluga, te nova dimenzija odmora. Organizirani dolasci gostiju iz Francuske očekuju se na tjednoj bazi, uvijek petkom popodne, kroz cijelu sezonu, od 27. travnja pa sve do studenoga.